

Jég. Tánc. Verseny.

2013. január 7.

Egyben hozta be a versenyautót a Lukács Kornél – Mesterházi Márk páros a 31. Janner Rallye céljába. A kategóriájuk 5. helye és az abszolút értékelés 14. helye valójában nem rossz eredmény, különösen ha tudjuk, 3-4 perc benne is maradt az első napon...

A verseny legnagyobb kihívása mindenki számára az új gumik voltak: teljesen új slick-et vagy szögeset választhattak a versenyzők, az ausztriai



aszfaltos-jeges útviszonyokra talán leginkább alkalmas intermedia kiesett a pakliból. Az új gumikat leginkább csak a pénteki shakedown-on tudták kipróbálni a versenyzők. Így az első nap folyamán az összefoglaló videókból ismert pörgés-forgás általános volt a

mezőnyben. Nem volt ez másképpen Csucsánál sem, pedig a tavaly ugyanitt felírtak felhasználásával elég jó itinerek születtek.

Míg a 4. gyorsan a megforgás semmi gondot nem okozott az idővesztésen kívül, az 5.-en már egy a lökhárítóval együtt az intercooler is sérült. A turbonyomás hiányában még egy gyorsot kellett megtenniük, ez viszont az addigi abszolút 13. hely környékéről a 28. helyre juttatta őket, eldöntve az addig izgalmas és szoros csatát Érdiékkel. Innen a nap végéig ismét hibátlan autóval mehettek, ahogy másnap is: ismét 11-13. időket autózva, folyamatosan szerezve vissza az elvesztett pozíciókat.

Az utolsó gyors kétszer szerepelt a programban, 25-25 km hosszával a

verseny leghosszabb szakaszaként. Rendkívül pozitív, hogy míg régebben Csucsú a rövidebb gyorsokon ért el jobb eredményeket, most több, mint egy percet –ezzel még egy pozíciót is– hozott az előtte állóhoz képest az utolsó kettőn. Így kiváló hangulatban ért véget a csapat számára nemzetközi Mitsubishi-s bemutatkozás.



Következik a tavalyról szintén ismert Lett verseny, amely az időjárás miatt jelenleg havas helyett murvásnak néz ki.

Facebook oldalunkon folyamatosan beszámolunk a páros szerepléseiről.

<http://www.facebook.com/LukacsKornelCsucusu>

Közlésre változtatás nélkül átvehető. További információ: rallyeteam@lh9.hu vagy 70/772-8307



www.facebook.com/LukacsKornelCsucusu

